
 

Ανακοίνωση 21/4/2017 

 

Τα απολυτήρια των υδρονομέων ανακλήθηκαν 
Συνέρχεται το ΔΣ της ΕΥΔΑΠ τη Δευτέρα 24/4, για την οριστική λύση 

«Δε γίνεται τίποτα!» Το συχνό μότο που ακούγεται τα τελευταία δύο χρόνια.  Και όμως γίνεται. 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,  

Οι δεκάδες συνάδελφοι, που ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα του ΣΕΚΕΣ, βρέθηκαν το πρωί της Τε-
τάρτης 20 Απριλίου στο κτίριο της κεντρικής διοίκησης της ΕΥΔΑΠ στο Γαλάτσι και η αποφασιστική τους 
παρέμβαση υπήρξαν οι αιτίες να ανασταλούν οι απολύσεις, να ανακληθούν τα «απολυτήρια» των συναδέλ-
φων υδρονομέων. Ορίστηκε τακτικό Δ.Σ. ΕΥΔΑΠ για τη Δευτέρα 10 π.μ. με δημόσια ρητή δέσμευση του 
Διευθύνοντος Συμβούλου κ. Μπενίση για συνεχή, αδιάλειπτη εργασιακή παρουσία και των 23 νέων συνα-
δέλφων, υδρονομέων στα τμήματά τους.  

Η μαζική συμμετοχή όλων των συναδέλφων στη στάση εργασίας και στη συγκέντρωση που προκη-
ρύσσει η  ΟΜΕ ΕΥΔΑΠ στη Λαοδικείας, τη Δευτέρα 24-04-2017, στις 9:30 π.μ., θα οδηγήσει σε απόφαση του 
Δ.Σ. ΕΥΔΑΠ που θα οριστικοποιεί την αδιάλειπτη συνέχιση της εργασίας των 23 συναδέλφων στα υδρονο-
μεία.  

Ας δούμε όμως αναλυτικά το τι διαδραματίστηκε την Τετάρτη 20-04-2017 στο ΓΑΛΑΤΣΙ.  

Από τις 6 το πρωί κλιμάκια του ΣΕΚΕΣ περιόδευσαν στους χώρους του Γαλατσίου και καλούσαν μαζι-
κά τους συναδέλφους να υπερασπίσουμε τα εργασιακά μας δικαιώματα, υπερασπιζόμενοι του δοκιμαζόμε-
νους νέους συναδέλφους μας. 

Μεταξύ 9 και 10 π.μ. συγκεντρώθηκαν δεκάδες συνάδελφοι, με μαζικότερη συμμετοχή συναδέλφων 
από όλα τα υδρονομεία αλλά και τους χώρους των κεντρικών κτιρίων του Γαλατσίου. Επίσης συνδικαλιστών 
μελών της ΕΕ και του ΔΣ της ΟΜΕ και συλλόγων της ΕΥΔΑΠ. 

Στις 9 το πρωί, στον προαύλιο χώρο ο Διευθύνων Σύμβουλος προσερχόμενος, αμφισβήτησε το κατά-
πτυστο ΧΑΡΤΙ ΤΗΣ ΑΠΟΛΥΣΗΣ που εστάλη στα υδρονομεία, χαρακτηρίζοντας το ως «μη υπαρκτό» αλλά θέση 
δεν πήρε για το μέλλον των συναδέλφων μας. 

Ακολούθησε μια σύντομη ενημέρωση των συγκεντρωμένων από εκπρόσωπο του ΣΕΚΕΣ και τον πρό-
εδρο της ΟΜΕ και δηλώθηκε η απόφαση όλων να μην φύγει κανείς έως ότου ανακληθούν οι ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ και 
διασφαλιστεί η συνεχής εργασιακή παρουσία όλων των νέων συναδέλφων. 



Στις 9:30 πραγματοποιήθηκε συνάντηση της εκτελεστικής της ΟΜΕ ΕΥΔΑΠ, παρευρισκόμενων συνδι-
καλιστών, εκπροσώπων των 23 νέων υδρονομέων και του ενός μόνο εκπροσώπου εργαζομένων στο ΔΣ ΕΥ-
ΔΑΠ. Μετά από πολύωρες διαπραγματεύσεις με την διοίκηση, νομικούς και με την ανυποχώρητη στάση των 
εργαζομένων της ΕΥΔΑΠ αποφασίστηκε η σύγκληση τακτικού Δ.Σ. της ΕΥΔΑΠ, για τη Δευτέρα στις 10 το 
πρωί στην Λαοδικείας, όπου η διοίκηση θα πάρει απόφαση να συνεχίσουν οι συνάδελφοι να εργάζονται κανο-
νικά αποσαφηνίζοντας την ήδη υπάρχουσα απόφαση του ΔΣ για το θέμα. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι  

Έχετε διαβάσει πολλά αυτές τις μέρες και ίσως έχετε ακούσει ακόμα περισσότερα. Εμείς ως ΣΕΚΕΣ, 
όπως και στο παρελθόν έχουμε δράσει, αλλά και στο μέλλον θα κάνουμε, έχουμε πάρει απόφαση να ενώσου-
με το προσωπικό και όλοι μαζί να διεκδικήσουμε τα αυτονόητα. Το δημόσιο Νερό, τη δημόσια ΕΥΔΑΠ, το δι-
καίωμα στη εργασία και τα εργασιακά μας συμφέροντα.  

Μικρό παραταξιακά συμφέροντα δεν χωράνε πάνω στις πλάτες των εργαζομένων. Αλλά δεν μπορού-
με να μην ασκήσουμε συναδελφική κριτική στις άλλες παρατάξεις (ΔΑΚΕ-ΠΑΣΚΕ-ΑΚΕ-ΠΑΜΕ-ΡΑΚ) που ξέχα-
σαν (;) δεν πρόλαβαν(;) να υπερασπιστούν τους απολυόμενους συναδέλφους, έστω με μια ανακοίνωση. Δεν 
μπορούμε να μην σημειώσουμε την απουσία σε ένα τόσο σημαντικό θέμα του ενός εκπροσώπου των εργαζο-
μένων στο Δ.Σ. ΕΥΔΑΠ. Ή να μην καυτηριάσουμε την προσπάθεια του συντονιστικού της ΟΜ ΣΥΡΙΖΑ ΕΥΔΑΠ, 
να μεταθέσει (με ανακοίνωση) τις ευθύνες από την διοίκηση σε υπηρεσιακούς παράγοντες, προσπαθώντας 
να κρυφτεί πίσω τους για να μην αναλάβει την πολιτική ευθύνη για τις ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ.  

• Καλούμε τη Δευτέρα 24-04-2017, στις 09:30 π.μ., όλους του εργαζομένους, τους αλληλέγγυ-
ους του δημόσιου νερού και τα ΜΜΕ, για να υπερασπιστούμε  το δικαίωμα στην εργασία.  

• Καλούμε τους εργαζομένους και δηλώνουμε από τώρα ότι το ΔΣ της ΕΥΔΑΠ πρέπει να τε-
λειώσει μόνο με θετική απόφαση. Τη Δευτέρα δεν υπάρχει διέξοδος από τη Λαοδικείας για κανέναν χω-
ρίς την αναγκαία απόφαση. Για αυτό πρέπει να δεσμευτούν, να ταχθούν και να αγωνιστούν όλοι οι εργα-
ζόμενοι στην ΕΥΔΑΠ  

 

ΟΙ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ 
 

 

ΥΓ: Το ΣΕΚΕΣ εκτιμά ως θετική την τελική απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου να παραμείνει πιστός 
σε προηγούμενη δέσμευσή του «να μην προχωρήσουν οι απολύσεις στην ΕΥΔΑΠ και να επιλυθεί οριστικά το θέ-
μα των 23 νέων συναδέλφων», αναμένοντας να την υλοποιήσει την ερχόμενη Δευτέρα, ώστε να μη βρεθούν 23 
οικογένειες στον καιάδα της ανεργίας και η Αττική με κίνδυνο ασφαλούς υδροδότησης.  

 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΣΕΚΕΣ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΥΔΑΠ 

 

 

 


